## 双线作战,坦山猫打穿存疑

宋承良



坦山猫 一球 瓦萨

周一002 芬超 竞彩让球推荐:1、0

芬超常规塞已经进入下半阶段. 目前积分榜上的形势比较复杂,冠军 争夺战中,国际图尔库积33分排名第 一,古比斯本轮赢球后积30分排名第 二,超过了北京时间周一晚间将要比 赛的坦山猫1分。目前这三支球队之 间积分差距并不大,都有希望去竞争 常规寨楼首的位置。而老牌劲旅赫尔 辛基目前只有26分,距离榜首尚有7 分的差距。

相对而言冠军附加赛区域的竞争 更加激烈,瓦萨目前积18分排名第 六,而往下第10名的哈卡也有15分,5 支球队之间积分差距就只有3分,他 们将共同竞争第六名。对于这些球队 来说,一旦能够拿到第六名进入争冠 附加赛,就再也不用为保级而担忧了, 这是非常重要的名次。

坦山猫作为上赛季联赛排名第二 的球队,最终拿到了本赛季欧联杯的 附加赛资格,他们需要从资格赛第一 轮打起,但抽签显然并不理想,遭遇了 乌克兰劲旅顿涅茨克矿工,矿工本赛 季签下了原土耳其国家队主力前腰阿 尔达·图兰作为球队主教练,上周中第 一回合比赛,他们在主场6比()大胜坦 山猫,两支球队之间的实力有比较明 显的差距。

坦山猫本场欧联杯附加赛和上一 轮联赛阵容相比,只轮换了三名首发 球员,再加上远征客场比赛,可以预计 球队整体体能会有一定的消耗,双线 作战考验着球队整体板凳深度和主教 练轮转阵容的能力。

客队瓦萨很显然需要为第六名而 战,他们这段时间成绩也的确不尽如 人意,此前连续输给奥卢和哈卡两支 排名靠后的球队,而上轮主场又0比2 不敌赫尔辛基,遭遇了联赛三连败。 对于瓦萨来说,最近是一个小小的魔 鬼赛程,打完坦山猫后又将面临上赛 季冠军古比斯,如果不能及时止跌,恐 怕连败场次还会不断增加。

两队赛季第一次交锋瓦萨主场1 比()小胜坦山猫,结束了往绩交锋三 连败。数据来看,坦山猫主场让出一 球比较合理,倾向性并不明确,客队三 连败的情况下,市场热度应该会聚集 在主队,而主队的双线作战会带来一 些不确定性,本场比赛我认为坦山猫 打穿不易,竞彩可以稳妥选择让平负。



## 红魔状态佳 维京人疲软

竞彩分析师 小荀

今天我们选择2场欧冠和1场日 本天皇杯比赛进行推荐。

### 阿拉木图 VS 卢布尔雅那 7-15 23:00 推荐:平/负

首回合双方1比1战平,第二回合 回到主场的阿拉木图凯拉特在心理上 还是占据了一定优势。哈萨克斯坦尽 管是亚洲国家,但因为加入了欧足联, 所以联赛冠军还是参加欧冠赛事。

阿拉木图凯拉特在本赛季国内联 赛中位居次席,其中5胜1负的主场战 **绮排在联赛第三** 

卢布尔雅那奥林匹亚上赛季联赛 客场9胜7平2负,排名联赛第二。

目前指数给到主队-0/0.5,主胜 2.30,平局3.10,客胜2.90,还是略偏向 主队。主场未能拿下对手,卢布尔雅 那奥林匹亚可以说是丧失了先机,但 对手阿拉木图凯拉特也并非有足够强 大的实力在主场稳拿胜利,本场比赛 略看好主队外还可加选平局。

### 林肯红魔VS戈塔维京人 07-15 23:30 推荐:胜

新赛季欧冠资格赛首轮进行到第 二回合,直布罗陀联赛冠军林肯红魔 回到主场迎战法罗群岛联赛冠军戈塔 维京人,首回合维京人主场2比3告 负。林肯红魔近10场比赛8胜2负, 球队自3月1日热身赛输球后就一路 连胜至今

目前指数给到主队-0.5/1,主胜 1.91,平局3.40,客胜3.80,首回合获胜 的林肯红魔被看好。

欧冠资格赛不到最后几轮几乎都 很难看见主流联赛的球队,欧洲小联 赛球队虽然在本国联赛可以实现统 治,但放到欧冠赛场依旧是没什么竞 争力。首回合主场告负后, 戈塔维京 人基本已经丧失了晋级的可能。本场 还是看好林肯红魔在主场再接再厉, 淘汰对手晋级第三轮

## 京都不死鸟VS横滨FC 07-16 18:00

两队本赛季在日职联]1联赛目 前的处境大不相同,京都不死鸟目前 积41分排名第三,而横滨FC则是仅 积19分排名倒数第三。

横滨FC上轮2比1淘汰了低级别 球队岩手盛冈仙鹤,京都不死鸟则是 一球小胜奈良,在杯赛初始阶段,球队 不会祭出主力,艰难淘汰低级别球队 也属于正常情况。

京都不死鸟本赛季联赛主场6胜 3平2负,主场战绩排名联赛第五位。 横滨FC本赛季联赛客场战绩糟糕,10 场比赛只取得1胜2平7负,是联赛20 支球队中最不善客场作战的球队。

目前指数给到主队-1/1.5,主胜 主胜1.38,平局2.40,客胜3.80,还是 看好主场作战的京都。

作为升班马,横滨FC目前主要 精力还是放在联赛保级,本场客场作 战着实凶险,还是看好京都不死鸟获 胜晋级。

# 安道尔冠军难过欧冠预选赛关

**資深国际足球撰稿人** 



埃斯卡尔德斯 受半球 布加勒斯特星

周三 欧冠 竞彩不让球推荐:0

虽然只是7月中旬,2025-2026 赛季欧冠联赛资格赛已经进行到了第 二轮,首回合中罗马尼亚老牌豪门布 加勒斯特星主场3比1完胜来自安道 尔的埃斯卡尔德斯国际,次回合再战, 乍看起来布加勒斯特星又将迎来一场 大胜,实际情况却没这么简单。

布加勒斯特星曾在1986年拿到 过欧冠冠军,在国际足坛具有一定知 名度,上赛季拿到了罗马尼亚联赛冠 军,欧联杯打进淘汰赛,八分之一决赛 被里昂淘汰,纸面实力不弱,但值得注 意的是进攻并不是这支球队的强项, 上赛季罗马尼亚联赛常规赛30轮只 打进了43球,附加赛10轮也只打进了

客场尤其如此, 上寨季布加勒斯 特星在欧冠资格赛与欧联杯一共踢了 七个客场,总共打进六球,其中三球都 是在对来自阿塞拜疆的卡拉巴克的比 赛中打进的,主场对埃斯卡尔德斯国 际虽然打进三球,但其实全场比赛射 正次数也就三次而已。此外,罗马尼 亚联赛已经开打,首轮比赛布加勒斯 特星主场只拿到了一个平局,这场比 赛手握两个净胜球优势,完全没必要 追求大胜,以最小代价晋级才是最合 理的选择

埃斯卡尔德斯国际上赛季以绝对 优势拿到安道尔超级联赛冠军,之前 三次参加欧冠资格赛都是首轮便被淘 汰,今年由于欧冠扩军的缘故直接从

第二轮踢起。上赛季欧协联附加赛, 埃斯卡尔德斯国际首回合客场3比4 不敌雅典 AFK. 次回合回到主场试图 翻盘结果()比4惨败。

就算被淘汰,埃斯卡尔德斯国际 也能继续踢欧协联,事实上球队也很 清楚欧冠并不是属于自己的赛事,打 进欧协联正赛就算是历史性突破了, 这场比赛不输就是赢,重要的是为接 下来的欧协联资格赛积累经验和信 心,这种心态下,比赛想要踢出高比分 并不容易。

本场比赛数据为客场作战的布加 勒斯特星让球半,赢球问题不大,能否 嬴两球就不好说了,胜负层面选择负, 竞彩选择胜,推荐比分0比1、1比2。



天狼星 受半球 米亚尔比

周一002 瑞超 竞彩不让球推荐:0

# 状态火热,客场龙志在杀破"狼"

北京时间7月15日凌晨1点,瑞 典超级联赛第15轮将迎来一场焦点 战。目前,联赛领头羊米亚尔比将客 场挑战天狼星,力争延续良好状态,继

天狼星已连续九个赛季征战瑞典 超级联赛,并在过去两个赛季分别取 得了第八和第九的成绩,俱乐部近年 发展态势良好。然而本赛季,在恩格 尔马克的执教下,天狼星在14场联赛 中仅取得3胜4平7负的战绩,积13分 位列第14位。

上一轮比赛,天狼星主场1比3不 敌哥德堡,但在此前的2场比赛中拿到 了4个积分,其中包括6月初以3比1击

败索尔纳。他们在主场的表现尚可,6 个主场拿到7分,具备一定战斗力。

不过,米亚尔比是整个联赛客场 战绩最好的球队,8个客场豪取17分。

米亚尔比全队士气高涨,上轮联 赛1比0小胜奥斯达,近7轮保持不败, 其中赢下了5场。由托尔斯滕森执教 的米亚尔比本赛季表现惊艳,15轮过 后取得了10胜4平1负的佳绩,积34分 高居榜首。值得一提的是,米亚尔比 从未赢得过瑞典超级联赛冠军,若能 最终登顶将是激动人心的壮举,不过

联赛征程漫漫,仍有很长的路要走。 球员方面,天狼星本赛季表现出 色的当属莱奥·沃尔塔,他在18场比

赛中攻入8球,无疑将是本场比赛的 关键人物。此外,21岁的前锋罗比· 尤尔也在14场比赛中贡献6球,他将 在前场继续占据一席之地。

米亚尔比这边,20岁的前锋阿卜 杜勒·马内本赛季已在20次出场中打 入8球,他将在边路发挥重要作用。 后防线上,阿卜杜拉·伊克巴尔将继续 坐镇防线。米亚尔比方面没有新增伤 病问题,预计会沿用上一场战胜奥斯 达的首发阵容。

尽管天狼星拥有足够的实力给米 亚尔比制造麻烦,但考虑到米亚尔比 近期状态火热,我们更倾向于联赛领 头羊在这场关键战中带走3分。

# 坦山猫主场揭瓦



天狼星 受半球 米亚尔比

周一002 瑞超 竞彩不让球推荐:0

坦山猫 一球 瓦萨

周一002 芬超 竞彩不让球推荐:3 天狼星VS米亚尔比

天狼星上轮联寨家场不敌哥德堡 算是意料之中的结果,赛程近乎过半 后球队在本赛季仅有2个主场胜仗, 也是让球队目前身陷降级圈附近挣扎 的局面,攻击乏力的问题明显制约球 队的整体成绩。米亚尔比上轮联赛客 势头,球队近期出现状态上的疲态,没 有联赛初期在攻击力上的强势,这就 让球队在稳固的防守下苦于无法打开 局面,接下来连续面对实力型球队的 成绩也是直接关乎到本赛季的最终成

本场比赛欧洲机构指数平均水平

给出 3.412 3.713 1.936 的数据,三组 数据初步给出的分布区间压缩在窄小 的范围内,主胜和平局指数之间拉开 的离散差距不大,主胜指数在后市的 调整中出现小幅度的下滑,对位的客 胜指数呈集中分布,调整中出现的上 下震荡幅度不大,居中的平局呈明显 场小胜厄斯特什重新夺回联赛领跑的 的高企分布,后市的调整中有小幅度 给出1.521 4.269 5.076 的数据,三组 的拉高。亚洲指数方面给出主受让半 数据之间分布拉开的离散差距明显, 球的中高水平回报率指数搭配,领头 羊米亚尔比客场浅让天狼星恐难出。

#### 坦山猫VS瓦萨

行了一场欧联杯资格赛的首回合比 瓦萨值得看高一线。

赛,在实力差距明显的客场溃败而归, 这和这支芬超球队在联赛中攻守均衡 的表现还是有很多的差距,在欧联资 格无望下球队专心联赛可能是务实的 出路。瓦萨上轮联赛主场不敌赫尔辛 基,这亦是球队近期各项赛事的4轮 不胜中的第二个主场连败,球队在经 历了近期的低迷后,积分上也是迅速 回落到联赛的中下游位置,随时可能 滑落到下半区的降级赛区。

本场比赛欧洲机构指数平均水平 主胜指数在后市的调整中出现明显下 滑,对位的客胜指数初步给出高水平 分布,调整中做出上下震荡但幅度不 大。亚洲指数方面给出主让一球的中 坦山猫在上周末和顿涅茨矿工进 低水平回报率指数搭配,坦山猫深让